
ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE

Ata da 1ª sessão Solene da Câmara Municipal de Buriticupu - Estado do
Maranhão do Terceiro ano legislativo da quarta legislatura realizada no prédio
da Câmara Municipal localizado à Rua Nelson Pereira Dias nº01, Centro, ás
09:00hs da manhã do dia 15/02/2011 presentes os seguintes vereadores:
Ivanildo Santos dos Santos,Jose Mansueto de Oliveira, Sebastiana da Silva
Sousa, Valderi Torres, Ferdinan Campos lima, com a ausência dos vereadores,
Maria José silva, Antonio Gomes Rodrigues Filho, Ely Josélio Monteiro
Bezerra da Silva, João Fonseca da Silva e Raimundo Filho.O presidente
convida o vereador Jose Mansueto a fazer parte da mesa na condição de
secretario a doc, e para dar início a sessão o presidente convida a todos que se
coloquem de pé convida a vereadora Sebastiana para fazer a leitura da Palavra
Sagrada em Salmos 121 e invocando a proteção divina o presidente declara
aberta a 1ª sessão Solene de abertura dos trabalhos legislativo do ano de 2011, o
Senhor Presidente autoriza o vereador secretário a fazer a leitura das matérias
em pauta: que é informado que a única matéria em discussão e constituição das
comissões permanentes da Câmara Municipal para o biênio 2011/2012.O
presidente deu boas vidas a todos invocando os vereadores a fazerem uma
administração popular voltada para a população, que aja com muita democracia
boa convivência e inclusive com a oposição lamentou a ausência da bancada de
oposição na primeira sessão do ano concedeu a palavra ao vereador Ferdinan
que convidou os vereadores governistas a se unirem para poder fazer valer o
poder e força do vereador , disse que neste momento vereador não é atendido
pelo prefeito mas que com a união dos cinco vereadores terão respeito do povo
e do prefeito, disse ter recusado cento e trinta mil reais da oposição para trair o
governo e recusou, motivo para exigir respeito. Mansueto elogiou o vereador
Ferdinan pelo seu pronunciamento e disse ser solidário a sua causa elogiou o
povo presente defendeu mas participação da Câmara na luta por melhoria do
atendimento Publico. Valderi desejou a todos um ano cheio de alegrias e
vitorias com muita sabedoria aos vereadores especialmente ao presidente.Ceci
cumprimentou o presidente disse estar surpresa com a ausência dos cinco
vereadores considerando que quinze de fevereiro é dia oficial de abertura dos
trabalhos legislativo e regimento é claro e cabe a cada vereador saber disto
lembrou que é a sessão seguinte a da eleição da mesa e por isto
regimentalmente tem que se forma as comissões técnicas e informou ao
presidente que as chapas já estão prontas em consenso entre todos os vereadores
presentes incluindo a participação de cada vereador ausente nas composições. O
senhor presidente convida o vereador secretario a assumir a cadeira do
presidente para que possa fazer uso da tribuna explicou a situação da
interinidade disse que seu mandato de presidente obedece a decisão judicial
pois foi eleito três vezes e quando primeiro suplente assumiu no dia doze de
janeiro de dois mil e cinco ficando vereador ate o dia quatorze do mesmo mês
quando foi nomeado secretario de saúde lamentou que os vereadores de
oposição não reconhece sua autoridade e ao mesmo tempo aceitam pagamento
de seus subsídios por ele assinado, fez comentário sobre a situação do banco do
Brasil em seguida suspendeu a sessão por cinco minuto e no retorno colocou em



discussão as composição de cada uma das quatro comissões permanentes em
seguida foi eleito por unanimidade as quatro comissões da seguinte forma:
comissão de legislação justiça e redação final, Valderi,Mansueto e Raimundo
filho, comissão de orçamento obras e serviços públicos: Ferdinan,Valderi e
Gomes filho, comissão de educação saúde e assistência: Mansueto, Valderi e
Maria Jose, comissão de agricultura e meio ambiente: Eli Josélio, Mansueto e
João Fonseca. O presidente pediu aos nobres vereadores que entre se em cada
composição se reúnam e elejam o presidente, relator e membro. E por não ter
mais nada a tratar o Sr. Presidente encerrou a presente sessão e eu secretário,
lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada vai por mim assinada, pelo
presidente e quem mais de direito.


